SEJOUR DANS LE PARC NATUREL DES VOLCANS d’AUVERGNE

Période du 01 au 05 septembre 2022  
Organisé par Rose Marie Molières
Gîte La Boudio à Lavigerie (Cantal)

JOUR 1
Départ à 08h30    4 voitures   13 participants
Pause à Laguiole et montée à l’église sous la conduite de Maurice avec ses explications sur la géologie locale (roche volcanique, orgues de basalte). Arrivée au gîte vers 13h00 et pique nique sur les tables à l’extérieur. Installation dans les chambres et promenade autour des hameaux de Lavigerie (2h30). Achats de fromages à la ferme Gandilhon pour Rose et Babeth. Dîner à 19h30.
JOUR 2
Rando prévue au Plomb du Cantal mais arrivés au col de Prat de Bouc (1392 m) une pluie battante nous accueille. Longue pause au café mais la pluie redouble et le ciel est complètement bouché. Rose annonce un plan B pour aller à Murat et visiter la maison de la faune. Situées dans un ancien hôtel particulier les expositions sont superbes (animaux, oiseaux ,insectes …). Le beau temps est revenu et l’après midi est consacré à une rando sur le sentier des tourbières à Chaptel sur Murat. C’est un site classé Espace Naturel Sensible dans une nature préservée. Avant de rentrer une partie du groupe est monté à la chapelle St Antoine pour profiter du panorama.
JOUR 3
Rando prévue au Puy Griou (1690 m) malgré la brume et les nuages bas. Cette fois nous sommes 11 à partir, il est 09h00. Sur les conseils de Vincent, le propriétaire de La Boudio, nous partons à travers prés pour rejoindre les crêtes jusqu’au Téton de Vénus ce qui évitera la rude montée du col de Cabre. Le GR 400 nous conduit au col de Rombière mais la brume et le vent nous accompagnent toujours. Sans visibilité il est inutile de monter au Puy Griou. Le groupe se partage en 2 : les uns vont revenir au gîte par le même chemin et les autres continuent vers le col de Cabre qu’il faudra descendre. Le ciel se dégage enfin vers 12h30 et les paysages sont vraiment magnifiques. Tout le monde est de retour au gîte à 15h30 et à 16h00. Dîner à 19h30 et on se régale avec le volcan de La Boudio.

JOUR 4
Très beau temps pour aller au Puy Mary (1746 m) Montée depuis le col d’ Eylac par la route ou par le GR parallèle à la route . Après les photos prises au sommet 4 personnes rentrent par le même chemin qu’à l’aller et les autres descendent un sentier très escarpé qui nous conduit au col d’Eylac où on retrouve les voitures avant d’aller déjeuner au Buron à côté. L’après midi est consacrée à la visite de Salers et aux achats de fromage à la ferme Gandilhon située tout près de gîte. Rose organise une réunion avant de passer à table (solde du séjour et co-voiturage ). Dîner à 19h30 avec un bon pot au feu.
JOUR 5
Retour au Plomb du Cantal (1816 m) pour la rando reportée le 1er jour. Départ à 09h30 du col de Prat de Bouc sur le GR qui monte régulièrement sur des « pentes douces ». Juste avant d’arriver au sommet le voile nuageux s’en va et le ciel devient bleu azur. Séance photo avant de redescendre en suivant la piste verte. Une belle rando de 04h30 pour conclure ce séjour dans le Cantal. Sur le trajet retour on fait une bonne pause à Espalion et on retrouve la chaleur à Albi. Il fait 31 °. Qu’on était bien là haut…


Daniel pour le Groupe Evasion



