
Séjour  en Cantabrie , « Cantabrie à l'Infini »
« du dimanche 26 mai au dimanche 2 juin 2019 »
Dés notre arrivée, le changement est là : 

La douceur des températures malgré un temps nuageux, les habitations  entourées de prairies magnifiquement vertes et des fleurs partout sur les balcons, sur les murets, de toutes les couleurs, les citronniers,  embellis par  le jaune de leurs citrons et l'océan en vue depuis notre hôtel !

La Cantabrie est une région de pâturages, d’élevage et de pêche. En parcourant la côte atlantique on rencontre d'immenses forêts d’eucalyptus.
Pour nous accompagner durant  cette semaine, Suzanna et Gonzalo nos guides vont nous faire découvrir les richesses de la région.
Suzanna avec son bel accent et son français impeccable nous a donné toutes les infos concernant l'histoire et la vie de son pays natal. Gonzalo   répondait  à nos questions sur la vie des habitants de la côte Cantabrique.
Pour notre 1er jour la bruine,  avec quelques éclaircies, nous accompagne durant la balade à Santander, capitale de la Cantabrie port de pêche et centre industriel. Nous avons flâné sur la promenade de la belle plage des Sardineros, plage de sable fin,  avons apprécié ses hôtels de fin du 19 ème siècle et son Grand Casino et  admiré la belle sirène du musée en plein air ! 
Sur  la presqu'ile de la Magdalena nous avons admiré le palais royal de la Magdalena 

A Suances  ce sont les plages de Los Locos et la présence de « l'homme du vent » imperturbable face à l’océan.
A partir du 2éme jour le soleil est apparu et ne nous a plus quittés. 

Direction  « los Picos de Europa » enneigés.  En prenant un magnifique défilé de 21 km nous sommes arrivés à Potes après  une belle randonnée en montagne avec ses fleurs, ses  orchidées, ses  genêts fleuris et ses splendides châtaigniers millénaires  …

Le mercredi , au sommet du Monte Picota et Monte Tolio , nous avons découvert de belles vues sur l'Océan puis nous sommes allés prés de belles plages aux vagues chargées d'écume , marée montante. Nous n’avons pas résisté à l’envie de tremper nos pieds.
La  Cantabrie est l’une des régions du monde où l'on trouve le plus de traces préhistoriques avec   notamment la grotte d 'Altamira, classé  au patrimoine de l’humanité et bien d'autres grottes. La visite commentée de la reproduction de la grotte par Suzanna  a été enrichissante avec les précisions, les  détails, les diversité des techniques,  des nombreux dessins et peintures qui étaient sous nos   yeux avec leur belle couleur.

Puis visite de Santillana del Mar, vieille ville pavée, piétonne, en pierre, avec ses demeures seigneuriales aux façades blasonnées,  ses  balcons en bois garnis de fleurs, son église romane  du XIIe siècle. 
Le lendemain  matin nous partons marcher sur une partie du chemin de St Jacques vers Santiago de Compostelle, le chemin del Norte, en bordure de l’océan. Nous arrivons à San Vicente de la Barquera, son  port de pêche parsemé de barques et de bateaux, ses plages,  son vieux village, son château et quelques remparts, ses nombreux ponts et, en arrière-plan, le décor exceptionnel des sommets enneigés des Picos de Europa.  

L’après midi c'est Comillas, déclarée site historique et artistique. Entre ses rues pavées et ses petites places, se succèdent les manoirs, les tours et les édifices aux airs modernistes. On peut y distinguer “El Capricho”, une construction d'Antoni Gaudí avec son portique caractéristique et ses murs aux décorations céramiques, ou encore le palais de Sobrellano - construction de style néogothique - et l'université pontificale, qui domine l'ensemble de la localité. Cette université sera le  prochain siège du Centre international d'études supérieures de l'espagnol, 
Vendredi 

Ce sera  Santoña et la rando sur le Mont pour admirer les phares 

Santoña  possède le premier port de conserves de tout le littoral cantabrique. Son industrie est avant tout basée sur la commercialisation du thon et des célèbres anchois à l'huile d'olive. « les meilleurs anchois de l'Espagne ! »

Ses fortifications militaires, regroupées autour du Mont Buciero, sont tout aussi révélatrices de l'importance stratégique du port. 

En partant nous admirons la plage de Laredo, importante destination balnéaire  et   la plus grande plage urbaine de la Cantabrie avec ses immeubles construits sur la Dune en plein boom des années 60-70

En montant sur le mont Buciero, nous admirons l'Océan et ses côtes. Puis nous profitons d'un détour pour  descendre, par un escalier étroit et abrupt et  arriver au Phare del Caballo  environ 700 marches,  avec un vue splendide, des couleurs de l'eau variant du turquoise à l’émeraude aux pieds des falaises. Et nous sommes remontés pour continuer cette boucle qui nous a amenée, en passant devant la prison de Santona jusqu' à la plage  des surfeurs.
Le  dernier jour nous allons aux cascades de Lamina, où se trouvaient de nombreux photographes équipés de matériels,  de pieds pour leur appareils photos. Ce sont plusieurs cascades et leurs bassins  avec une végétation importante au bord du ruisseau de Lamina. 
Pour la dernière rando de notre séjour en Cantabrie, Suzanna avait choisi la route des Falaises en bord d’Océan entre les villes de Langres et la plage de Somo. Comme dans  la chanson, il y avait le ciel, le soleil et la mer …. C'était  samedi, aussi  de nombreux espagnols profitaient de la plage  et 2 personnes du groupe se sont laissé tenter pour un bain sur la belle plage de Loredo.

Dimanche matin c'est le retour mais le bus ne veut pas démarrer, restera en Espagne à Torrelavega en réparation .Heureusement nos amis espagnols et  leur bus nous ramènerons à Albi.
Au bout de cette semaine nous avons apprécié les guides qui ont partagé leur connaissance sur leur région, vu quelques  belles plages de Cantabrie au sable fin et sa couleur si chaude (au moins 70 plages  sur la cote cantabrique), admiré ses couleurs, ses vertes prairies, ses forêts, ses villages fleuris. Nous avons aimé le séjour, sa convivialité, et son ambiance sympathique, sans oublier Eric, le conducteur du bus toujours souriant.
Merci Henry pour le choix de ce séjour.
Josiane et Jean-Paul
