Rando dans le nord Aveyron du 15 au 19 juin 2019 proposée par Yvette.
Nous étions 13 participants.

Le samedi, arrivée à Entraygues sur Truyère, village où coulent le Lot et la Truyère (pose café) et la pluie est venue s'inviter !!!   Rando Le Fel, (environ 6 kms) mais avant cela, nous avons visité une poterie "Le Don du Fel",  située en Aveyron. Un lieu, une histoire, une expérience familiale, de très belles céramiques.  Seconde rando de la journée, (après tout nous sommes un club de marche)   "Le Saut du Chien" (environ 6kms) et comme la pluie du matin n'arrête pas le pèlerin, ce fut une belle balade, cascade, point de vue et une belle récompense ... la cueillette de girolles et cèpes dégustés le soir au gite communal de Saint-Hyppolite.

Le dimanche, rando à Valon (environ 14 kms), gorge de la Truyère. Arrivée au village, sur un piton rocheux se dresse le château, dont certaines parties datent du XIe siècle, il est en ruines. Au XXe siècle débute sa protection et sa restauration par  différents propriétaires. En 1999, la Communauté des Communes du Carladez en fait l'acquisition. Ouverture au public. Le soir hébergement à Mur de Barrez,  à "la Maison du Randonneur" où nous avons pu découvrir le talent de François pour faire filer l’aligot.
Lundi, rando à Taussac (environ 17kms). Lors de celle-ci, nous avons été un peu "distraits" et de ce fait nous nous sommes retrouvés hors du circuit prévu ! Mais une "bonne âme" nous a indiqué le chemin à suivre, quelques kilomètres supplémentaires et surtout une "belle montée" sous un soleil de plomb. Ouf arrivée à Ronasque, petit village fleuri, l'église est située sur un rocher, panorama à 360°.  L'ombre et le pique-nique bien appréciés, nos efforts vite oubliés. Le soir, dîner au restaurant à Brommat.

Mardi, rando à la presqu'île de Laussac (environ 10 kms), sentiers ombragés, prairies fleuries d'une multitude de fleurs sauvages et beaux troupeaux de bovins.  Hébergement à Pierrefort au super gîte "La Grange".

Mercredi, rando à Alleuze (environ 10kms), vue sur le château. Pique-nique et direction le viaduc de Garabit. Fin de notre séjour.

Conclusion :

           Nous avons découvert cette région du  Carladez, avec ses hameaux, ses villages fleuris, aux imposantes maisons et granges en pierre et toits de lauze, absolument remarquables. Beaucoup d'arbres centenaires notamment des châtaigniers et autres...
Bref ça fait beaucoup de bien de se promener dans la nature, qui semble être plus respectée, les coquelicots, bleuets, marguerites sont enfin de retour.

           Nous sommes enchantés de ces 5 jours, bonne ambiance, groupe très sympa, prêts à repartir.

Claudine

